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ที่  วท 5503/ ว 1536 
            21  ตุลาคม  2553
เรื่อง  ขอเชิญเข้าร่วมการสัมมนา “การเรียนการสอนวิทยาศาสตร์ด้วยนิทรรศการ และกิจกรรม”
เรียน  ผู้อำนวยการโรงเรียน 
สิ่งที่ส่งมาด้วย  1.  โครงการการสัมมนาการเรียนการสอนวิทยาศาสตร์ด้วยนิทรรศการ และกิจกรรม
                        2.  กำหนดการสัมมนาฯ  และใบตอบรับการเข้าร่วมการสัมมนาฯ  

ด้วยองค์การพิพิธภัณฑ์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ (อพวช.) หน่วยงานในสังกัดกระทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ซึ่งมีภารกิจในการสร้างความรู้ความเข้าใจและความตระหนักด้านวิทยาศาสตร์ได้พัฒนาแหล่งเรียนรู้ในลักษณะของพิพิธภัณฑ์วิทยาศาสตร์สาขาต่าง ๆ รวมทั้งการพัฒนากิจกรรมเสริมการศึกษาด้านวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยีเพื่อให้บริการแก่นักเรียน เยาวชน และประชาชนทั่วไป กำหนดการจัดสัมมนาเรื่อง “การเรียนการสอนวิทยาศาสตร์ด้วยนิทรรศการ และกิจกรรม” เพื่อให้ผู้เข้าร่วมสัมมนาฯ ได้รับทราบถึงสาระสำคัญของนิทรรศการ กิจกรรมเสริมศึกษา และบริการต่าง ๆ ของ อพวช.ที่จะเป็นประโยชน์ต่อการเรียนการสอนในสถานศึกษา ดังรายละเอียดในสิ่งที่ส่งมาด้วย 1

การนี้พิจารณาเห็นว่าการสัมมนาฯ ดังกล่าวจะเป็นประโยชน์ต่อสถานศึกษาของท่าน จึงขอเชิญครู อาจารย์ผู้รับผิดชอบการสอนวิชาวิทยาศาสตร์ หรือผู้สนใจเข้าร่วมสัมมนาฯ โดยไม่เสียค่าใช้จ่าย ทั้งสามารถเลือกวันและสถานที่เข้าร่วมสัมมนาฯ ได้ตามความเหมาะสม โปรดแจ้งผลการพิจารณาในใบตอบรับตามสิ่งที่ส่งมาด้วย 2 ไปที่ สำนักพัฒนาธุรกิจและการตลาด โทรสาร 0 2577 9911 หรือ 0 2577 6588 ก่อนวันสัมมนาฯ 1 สัปดาห์ จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าจะได้รับความร่วมมือด้วยดีจากท่านเช่นเคย และขอขอบคุณล่วงหน้ามา ณ โอกาสนี้
 ขอแสดงความนับถือ



            



  รองผู้อำนวยการ ปฏิบัติการแทน




           ผู้อำนวยการองค์การพิพิธภัณฑ์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ
สำนักพัฒนาธุรกิจและการตลาด
โทร.  0 2577 9999 ต่อ 2101
โทรสาร  0 2577 9911
สำนักงานใหญ่ : เทคโนธานี  ต.คลอง 5 อ.คลองหลวง  จ.ปทุมธานี 12120
โทร. 0 2577 9999  โทรสาร 0 2577 9900
























อพวช.








องค์การพิพิธภัณฑ์วิทยาศาสตร์แห่งชาติ











































































































กระทรวงวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

















